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ELŐTERJESZTÉS

A Képviselő-testület 2014. július 24-én tartandó ülésére

Döntés a Füzesgyarrnati „Lurkófalva” Óvoda intézményvezetői feladatok ellátására benyújtott
pályázatról

Az előterjesztést készítette: Fehér László aljegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Füzesgyarmat Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 40/201 4.(IV.24.)
önkormányzati határozatával pályázatot írt ki a „Lurkófalva” Ovoda Füzesgyannat
intézményvezetői állására.
A pályázati eljárás eddigi lefolytatás megfelelt a Kjt., illetve a pedagógusok előmeneteli
rendszeréről és a kjt. Köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló
326/2013. (VIII. 30.) kormányrendelet rendelkezéseinek.
A pályázati kiírás 2014.05.28-án az Oktatási és Kulturális Közlönyben, 2014.06.02-án a
Nemzeti Közigazgatási Intézet elektronikus oldalán (KOZIGALLAS) publikálásra került,
valamint megj elentettük Füzesgyarmat Város Onkormányzat honlapj án is.
A kiírt pályázatra a pályázati határidő lejártáig 2014.07.02-éig egy pályázó pályázata érkezett.

A beérkezett pályázati borítékot 2014. 07.09-én 8.30 órakor bontottuk fel. A boríték a
pályázati kiírásban szereplő valamennyi dokumentumot tartalmazta, elbírálásra alkalmas.

A pályázati dokumentumot véleményezésre megküldtük az óvodai véleményező
szervezeteknek, valamint a szakértői bizottság részére. Akik írásos véleményezésüket
megküldték. A véleményezések az előterjesztés mellékletét képezik.
A pályázati dokumentumot nem csatoltuk az előterjesztéshez, az megtekinthető a
Füzesgyarmati polgármesteri Hivatalban Fehér László aljegyző irodájában.
Amennyiben az intézményvezetői pályázat eredménytelen, a képviselőtestületnek dönteni kell
új pályázat kiírásáról, és az új intézményvezető kinevezéséig tartó időszakra megbízott
intézményvezető megbízásáról dönt.

Határozati javaslat

Füzesgyarmat Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Füzesgyarmati
„Lurkófalva” Ovoda intézmény intézményvezetői feladatainak ellátásával Károlyi
Zsigmondné (születési név: Simon Róza) 5525 Füzesgyarmat, Petőf~ utca 9. sz. alatti
lakost bízza meg.
A megbízás határozott időre, 2014. augusztus 1. napjától 2019. július 31. napjáig szól.



Határidő: azomial
Felelős: Bere Károly polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!
A kinevezéssel egy időben meg kell határozni az intézményvezető bérét és a 2013.
szeptember 1-jétől hatályos törvényi rendelkezés szerinti kötelező intézményvezetői
pótlékát, melynek alsó határa az illetményalap 40 °o-a a felső határa az illetményalap
80° o-a.

Határozati javaslat

Füzesgyarmat Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Károlyi Zsigmondnénak
a Füzesgyarmati „Lurkófalva” Ovoda intézményvezetőjének, alapbérét 2014.
augusztus 1-től, pedagógus I. fokozat, 264.276,- Ft-ban, vezetői pótlékát 80 °o-ban, azaz
123.7 15,- Ft-ban állapítja meg.

Határidő: azomial
Felelős: Bere Károly polgármester

Kérjük a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a véleményezések és az előterjesztés
figyelembevételével döntsön az intézményvezető kinevezéséről.

Füzesgyarmat, 2014. július 14.

Bere Károly dr. M~i ~án or
polgármester jegyző


